

జర్నలిస్టులు ఆదర్శంగా నిలవాలి.. ఎమ్మెల్యే నాయకర్



నరసాపురం,మేజర్స్ న్యూస్ : జర్నలిస్టులు సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలవాలని ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడి నాయకర్ అన్నారు. శనివారం ఏపీయూడబ్ల్యూజే 68వ అవినీతి దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని రుస్తుం బాద లెప్రస్ కాలనీలో అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభకు గ్రామ సర్పంచ్ బండెల భారతి అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే నాయకర్ మాట్లాడుతూ విలేజ్ కారులు కూడా అనేక సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడుతూనే ఉంటారని అన్నారు. ఏపీజేడబ్ల్యూజే ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా అన్నదానం చేయటం అభినందించడం విషయం అన్నారు. సమాజంలోని మంచి చెడును ప్రజలకు వివరించడమే కాకుండా ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ ఆదర్శంగా నిలవాలని అన్నారు. ఇటీవల ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన నాకు కూడా మీ అమూల్యమైన సలహాలు, అభిప్రాయాల అవసరమైన సూచనలు అందించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శి ఇజ్రాయేల్, నాయుడు మారుతీ రావు, సీనియర్ జర్నలిస్టులు సిహెచ్ వెంకటేశ్వరరావు, కేతనేడి పాండురంగారావు, కుమార్, చెరుకూరి రాజేష్, మద్దాల మురళీధర్, రాంబాబు, నియోజకవర్గ ట్రిబ్ అండ్ ఎలక్షన్ కమిటీ సభ్యులు జనసేన పార్టీ నాయకులు బండెల రవీంద్ర, ఆకేనా చంద్రశేఖర్, వలవల నాని, వట్టిప్రోలు సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

ఆదివారం, 18 ఆగస్టు 2024

ఒక్క టన్ను ఇసుక కూడా

అక్రమంగా రవాణా జరగకూడదు

- 20 టన్నుల సామర్థ్యానికి మించిన వాహనాలను అనుమతించవద్దు



ఎలూరు,మేజర్స్ న్యూస్: జిల్లాలో ఇసుకఅక్రమ రవాణాను అరికట్టేందుకు స్టాక్ పాయింట్ల వద్దకు 20 టన్నులకు మించి సామర్థ్యం కలిగిన వాహనాలను అనుమతించవద్దని జిల్లాకలెక్టర్ కె.వెట్రిస్వామి అధికారుల ను ఆదేశించారు. స్టాక్ కలెక్టరేట్లోని కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో శనివారం జిల్లా ఇసుక కమిటీ సమావేశం జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వెట్రిస్వామి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఒక్క టన్ను ఇసుక కూడా అక్రమ రవాణా జరగకుండా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ల వద్ద ఒక వ్యక్తి (ఆధార్ కార్డు) 20 టన్నులకు మించి మంజూరు చేయని కాపున ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ల వద్దకు 20 టన్నుల సామర్థ్యానికి మించిన వాహనాలను అనుమతించకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఈ మేరకు జిల్లా ఇసుక కమిటీలో తీర్మానం చేయడం జరిగింది. జిల్లాలోని కుక్కనూరు మండలంలోని ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ల వద్దకు 20 టన్నులకు మించి సామర్థ్యం కలిగిన వాహనాలను అనుమతించవద్దని ఆయన ప్రకటించారు. ఇసుక అక్రమ రవాణా చేసే వాహనాలను స్టాక్ చేసే సమయం వచ్చేసరికి కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. గమలశాఖాధిపత్యుల డైరెక్టర్లు, ఉపరవాణాకమిషనర్ ఎస్.కాంత కుమార్, గోదావరి హెడ్ వర్కర్ డివిజన్ ఇరిగేషన్ రివర్ కన్వెక్టర్ ఆర్.కాశీ విశ్వేశ్వరరావు, కాలుష్య నియంత్రమండలి రీజినల్ అధికారి రజినా బేగం, ఆర్.టి.ఓ. శ్రీహరి, వివిధ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వైసిపి ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి కూడా

ఆళ్ళనాని రాజీనామా

- ఏలూరులో పార్టీ ఆఫీస్ కూల్చివేత ఆరోపణలు అపరాధ మాత్రమే

ఏలూరు,సూర్య బ్యూరో : ఏలూరులో మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి, ఏలూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆళ్ళ నాని శనివారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి కూడా రాజీనామా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తాను రెండు అంశాలమీద ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేశానన్నారు. మొదటిది ఏలూరు జిల్లా అధ్యక్ష ఏలూరు ఇంచార్జి పదవికి ఇటీవల రాజీనామా చేసానని, అప్పుడు నేను పార్టీకి ఎలాంటి రాజీనామా చేయలేదని పేర్కొన్నారు. కానీ ఈ సమావేశం కారణం అదేనని, నా వ్యక్తిగత కారణాల వల్ల పార్టీ సభ్యత్వానికి కూడా రాజీనామా చేస్తున్నానని ఆళ్ళ నాని పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఏలూరులో జరిగిన పార్టీ కార్యాలయం కూల్చివేత విషయంలో కూడా ఎవరూ అపరాధాలు పొందవద్దన్నారు. ఆ పార్టీ కార్యాలయం ఎవరైతే లీజుకు ఇచ్చారో, అతను అమెరికాలో ఉంటారో, రవిచంద్ర అని, మా మిత్రుడు అని తెలిపారు. నా అభ్యర్థన మేరకు 2 సంవత్సరాల లీజు కోసం 2017లో అప్పలం తీసుకున్నామని ఆళ్ళనాని వివరించారు. అతర్వాత అందులోనే తాత్కాలిక నిర్మాణాలు చేయించామని వివరించారు. కానీ గత ఏడాదిలోనే - ఆర్డినెట్ మిథున్ రెడ్డికి చెప్పటం జరిగిందని వివరించారు. ఆయన ఎన్నికలకు 3వెల ముందే స్థలం యజమానికి ఇప్పించాలని చెప్పటం జరిగింది ..కానీ ఎన్నికల వేళ కార్యాలయం తీసేస్తే మంచి విధానం కాదు అని



సమయం తీసుకోవటం జరిగిందని తెలిపారు. 15రోజుల క్రితమే స్థలాన్ని యజమానికి హ్యాండ్ ఓవర్ చేయమని పార్టీ నాయకులు నిర్ణయించటం జరిగిందని, ఆగస్టు 1వ తేదీన స్థలాన్ని అప్పగించామన్నారు. ఆగస్టు 15 కార్యక్రమం నిర్వహణ కోసం స్థల యజమాని అనుమతి తీసుకుని కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామని వివరించారు. అనంతరం ఆగస్టు 16వ తేదీన స్థలాన్ని స్థలయజమాని పూర్తి స్థాయిలో హ్యాండ్ ఓవర్ చేసామన్నారు. ఇందులో ఎలాంటి రాజీనామా దురుద్దేశం లేదు... ప్రజలు నాయకులు గమనించాలి అని కోరుతున్నానని ఆళ్ళ నాని పేర్కొన్నారు. గెలుపు ఓటములకి అతీతంగా ఏలూరు ప్రజలకు ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటానని, తాను ఎన్నికల్లో ఆరుసార్లు పోటీ చేశానని, మూడుసార్లు విజయం సాధించానని తెలిపారు. నా రాజీనామా కేవలం నా వ్యక్తిగతం మాత్రమేనని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

సెప్టెంబర్ 20 నాటికి ఈ పంట నమోదు చేయాలి



సర్పాపురం రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్ : ఖరీఫ్ సాగుకు సంబంధించి ఈ-పంట నమోదును సెప్టెంబర్ 20 నాటికల్లా పూర్తిచేయాలని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి సంబంధించి అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం ఆయన మండలంలోని లిఖితపూడి గ్రామంలో ఈ-పంట నమోదు కార్యక్రమాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి, సిబ్బందికి తగు సూచనలు, ఆదేశాలు జారీచేశారు. ఈ-క్రాఫ్ నమోదు నిబంధనలను తప్పక పాటించాలన్నారు. ఖరీఫ్ సాగుకు సంబంధించి ఈ-పంట నమోదును సెప్టెంబర్ 20 నాటికి కల్లా రెవెన్యూ, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు సమన్వయంతో పూర్తి చేయాలన్నారు.

సెప్టెంబర్ 20, 21 తేదీలలో ఎన్.ఆర్.ఐ.లో

జాతీయస్థాయి కోడింగ్ హాకతాన్

ఆగిరిపల్లి,మేజర్స్ న్యూస్: మండల పరిధి పోతవరపూర్ గ్రామ సమీపం గోపాలపురంలో గల ఎన్.ఆర్.ఐ. ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలో సి.యస్.ఇ.వి.భాగం అధ్యక్షులలో, కోడ్ గ్యాన్ డెస్టినేషన్ బి.టి. సోల్యాపల్లె సౌజన్యంతో రెండు రోజుల జాతీయస్థాయి కోడింగ్ కాంపేటిషన్స్ అయినటువంటి హాకతాన్ 4.0 సెప్టెంబర్ 20, 21వ తేదీన కళాశాల అవరణలో నిర్వహించబడుతున్నట్లు కళాశాల చైర్మన్ డా.ఆర్.వెంకట్రావు తెలిపారు. రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచే కాకుండా జాతీయ స్థాయిలో ఇంజనీరింగ్, డిగ్రీ విద్యార్థులు బృందాలుగా ఏర్పడి ఆర్గినిజమీయర్ ఇంటిజినెస్, డేటా సైన్స్, ఐ.టి.ఓ. వేస్ట్ మానేజ్మెంట్ వంటి అంశాలపై కోడింగ్ చేసే సమాజంలో ఉన్న ఎన్నో నిత్య సమస్యలకు పరిష్కారం అన్వేషించే ఈ పోటీలకు ఎన్.ఆర్.ఐ. శ్రీకాంత్ చుట్టించి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా.సి. నాగభాస్కర్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన పోస్టర్ లాంఛ్ అకడమిక్ డైరెక్టర్ డా.జి. సాంబశివరావు, ప్రోగ్రామ్ కన్వీనర్ డా.డి. సునీతి, డి.వి.బాధ్యక్షులతో డా.జి.రాజేంద్ర ప్రసాద్, ప్రిన్సిపల్ డైరెక్టర్ డా. ఎన్.వి. సురేంద్ర బాబు పాల్గొన్నారు.



పాల్గొన్నారు. ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు ఈ సందర్భంగా రూ.30వేలు మొదటి బహుమతి, రూ.20వేలు రెండవ బహుమతిగా నిర్ణయించినట్లు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జైలులో ఉన్న ముద్దాయిలు అదాలత్ల ద్వారా రాజీ చేసుకోవచ్చు



సర్పాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ : జైలులో వున్న ముద్దాయిలు జైల్ అదాలత్ల ద్వారా తమ కేసులను రాజీ చేసుకోవచ్చునని ఆధనపు సివిల్ జడ్జి (జూనియర్ డివిజన్), కె.శ్రీనివాస్ అన్నారు. శనివారం ఆయన స్థానిక

ఉప కారాగారాన్ని తనిఖీ చేశారు. భీమవరం, పాలకొల్లు కోర్టులకు సంబంధించిన కేసులలో నీ ముద్దాయిలు కూడా సర్పాపురం సబ్ జైల్ నందు ఉండటం వల్ల ముద్దాయిల కేసు వివరాలు, వారి ఆరోగ్యంపై ఆరాతీశారు. ఉప కేసులను అందించే న్యాయ సేవపై ఆరాతీశారు. ప్రతి నెల మూడవ శనివారం నిర్వహించే జైల్ అదాలత్ ఉపయోగించుకొని రాజీ వదలగిన కేసులలోని ముద్దాయిలు వారి బంధువుల ద్వారాగాని, న్యాయవాది ద్వారా గారి పిర్మిదారులను సంప్రదించి కేసులను రాజీ చేసుకోవచ్చునని ప్రకటించారు. సెప్టెంబర్ 14న జరిగే జాతీయ లోక్ అదాలత్లలో కూడా జైల్ ముద్దాయిల కేసులు పరిష్కరించు కోవచ్చునన్నారు. ఒకసారి జైల్ నుంచి బయటకు వెళ్లిన వారు నేరప్రవృత్తిని ఏదీ, కుటుంబసభ్యులకు, సమాజంలో మంచి వారిగా మారాలని అందరినీ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జైల్ విజిటింగ్ యార్డర్ కె.శివ, లీగల్ ఎయిడ్ కౌన్సిల్ సి.హెచ్ వెంకటేశ్వరరావు, పి.ఎల్.వి.డి.వరలక్ష్మి, ఉపకారాగారం పర్యవేక్షణ అధికారి డి.అప్పారావు, జైల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రామరాజుకు ప్రముఖులు పరామర్శ



సర్పాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ సర్పాపురం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పాతూరి రామంజనేయరాజు (రామ రాజు) తండ్రి నరసింహారాజు (94) బుధవారం మృతి చెందారు. శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు మంజనేయ రామరాజు, ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడి నాయకర్, రాజ్యసభ సభ్యులైన తోట సీతారామలక్ష్మి రామరాజును పరామర్శించారు. యలమంచిలి మండలం, ఏనుగువాని లంక గ్రామంలో, రామరాజు స్వగృహం నందు నరసింహారాజు చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాతాపి ఉమాపాశుంకర్ రావు, కొల్లుపెద్దిరాజు, జక్కం శ్రీమన్నారాయణ, గుబ్బల నాగరాజు, వలవల నాని, పోలిశెట్టి సాంబ, గంటా కృష్ణ, ఆకన చంద్రశేఖర్, బండెల రవీంద్ర, వట్టిప్రోలు సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టుల భద్రత కోసం రాష్ట్రంలో ప్రత్యేక చట్టం తీసుకురావాలి

బి.జే.యు. జాతీయ కార్యదర్శి డి.సోమసుందర్ కాడేపల్లిగూడెం, మేజర్స్ న్యూస్: జర్నలిస్టుల భద్రత కోసం ఛత్తీస్ ఘడ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెచ్చిన తరహాలో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూడా ఒక ప్రత్యేక చట్టం తీసుకురావాలని బి.జే.యు. జాతీయ కార్యదర్శి డి.సోమసుందర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రంలో జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం త్వరలోనే ముఖ్యమంత్రిని కలిసి చర్చిస్తామని ఆయన వెల్లడించారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ యూనియన్ ఆఫ్ పర్సన్ల కోసం జర్నలిస్టుల సందర్భంగా కాడేపల్లిగూడెం ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో శనివారం జరిగిన సమావేశానికి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు తమ్మిశెట్టి రంగసురేష్ అధ్యక్షత వహించారు. తమ్మిశెట్టి రంగ సురేష్ మాట్లాడుతూ 67 సంవత్సరాలను దీర్ఘచరిత్రకలిగిన ఎ.పి.యు.డబ్ల్యూ.జే. జర్నలిస్టుల కోసం ఎన్నో పోరాటాలు చేసినదన్నారు. రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయి సమస్యల పరిష్కారం కోసం పై స్థాయిలో పోరాడుతూనే, స్థానిక స్థాయిలో జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి ప్రెస్ క్లబ్ బి.జే.యు. కృషి చేస్తూ వచ్చిందని అన్నారు. సభ్యుల సంక్షేమానికి ప్రెస్ క్లబ్ కట్టుబడి ఉందని , ఇళ్లకొరత కోసం చేస్తున్న కృషి త్వరలో ఫలిస్తుందని తెలిపారు. ముఖ్యఅతిథిగా హోజరేన బజేయూ జాతీయ కార్యదర్శి డి.సోమసుందర్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యలపై ఎ.పి.యు.డబ్ల్యూ.జే. రూపొందించిన పదిహేను అంశాల దిమాండ్ ప్రత్యాన్ని ఇప్పటికే సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారధికి, శాఖ సంచాలకులు హిమానూ శుక్లా కు అందచేసామని, నారా లోకేష్ సహా పలువురు మంత్రులకు అందచేసామని తెలిపారు.



ఎ.పి.యు.డబ్ల్యూ.జే. రాష్ట్ర ప్రతినిధి బృందం త్వరలో ముఖ్యమంత్రిని కలిసి సమస్యలపై వివరంగా చర్చిస్తుందని అన్నారు. ఎ.పి.యు. డబ్ల్యూ.జే. జిల్లా కార్యదర్శి గజపతి వరప్రసాద్, యూనియన్ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు యడ్లపల్లి మురళీ కృష్ణ, యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఎస్.వి.లక్ష్మయ్య, సహాయ కార్యదర్శి కె.మోషేబాబు, ఎలక్షన్ కమిటీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గారపాటి ప్రసాద్, సభ్యులు బాసంశెట్టి బాలబాలాజీ, తదితరులు మాట్లాడారు. ఇటీవల కన్ఫ్యూసీని రామోజీ రావు, సీనియర్ల సందేశం ద్వారా పాటి ఉపాధ్యక్షుడుగా నియమించారు. ప్రెస్ క్లబ్ తరఫున పలువురు కి ఆర్థిక సహకారాన్ని అందించి సత్కారం చేశారు. న్యాయశాస్త్ర పరీక్షల్లో ప్రథమ శ్రేణిలో ఉత్తీర్ణుడైన సాధించిన ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు తమ్మిశెట్టి రంగ సురేష్, జర్నలిజం డిప్లొమా కోర్సులో ఉత్తీర్ణుడైన సాధించిన కొత్తపల్లి గోపీచంద్ , మేకా ఆదినారాయణలు పాత్రికేయులు సత్కారం చేశారు.

నాయుడును ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి.. సర్పంచ్ సుజాత



సర్పాపురం రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్ : అనేక సేవా కార్యక్రమాలకు నరసాపురం నియోజకవర్గంలో కేంద్ర బిందువుగా ఉన్న కొవ్వలి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొవ్వలి యరరాజు రామోహన్ నాయుడు ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సర్పంచ్ సుజాత అన్నారు. శనివారం మండలంలోని మల్లవరం జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ కు పాఠశాల పూర్తిచేయడానికి కి.శే.రాలయ తోట గౌరి కుమారి జ్ఞాపకార్థం వారి సోదరుడు బండారు విశ్వ మోహన్ కుమార్ ధన సహాయంతో రూ.15000/-ల విలువగల కంప్యూటర్ ప్రింటరు బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభకు గ్రామ సర్పంచ్ సుజాత ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ కొవ్వలి ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు చేసే విద్య వైద్యానికి ఇబ్బందులు పడుతున్న ఎంతోమందికి సేవలు అందిస్తున్నారని, ప్రతినెల పేదలకు నిత్యవసర వస్తువులు అందజేస్తూ ఆదుకుంటున్న నాయుడు నాదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. బండారు మోహన్ మాట్లాడుతూ నాయుడు చేస్తున్న అనేక సేవా కార్యక్రమాల తనకు స్ఫూర్తినిచ్చేయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో పులకండ్ల త్రినాధ్, పులకండ్ల చిట్టాబాబు, సుధా సరసింహా రావు, పులకండ్ల రామకృష్ణ, అద్దాల గోపీ నాథ్, పులకండ్ల మార్కెట్ రమేష్, ఏలూరు సతీష్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధ్వారకాతిరుమల, మేజర్స్ న్యూస్: శేషాచల కొండపై పోలెట్ల భక్తులు శ్రావణమాసం 2వ శనివారం స్వామివారికి ప్రీతికరమైన రోజు కావడంతో భక్తులు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి శుక్రవారం రాత్రి కావాలిదకన వచ్చి భక్తులు స్వామివారి ఆలయ ప్రాంతాల్లో చేత తీరి వేకుంజామనే కేశభండన శాల క్యూలైన్లలో, ప్రసాదం క్యూలైన్లలో, అమ్మివేట్ కళ్యాణమండలంలో భక్తులతో పోలెట్లైంది. క్యూలైన్లలో వేచి ఉన్న భక్తులు అన్ని విధాలాల్లో ఆలయ అధికారులు భక్తులకు వివిధమైన ఆసాకర్యం కలుగకుండా దగ్గరుండి పర్యవేక్షిస్తున్నారు. సుమారు 20 వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. అని ఆలయ వర్గాలు తెలిపాయి.

తూ.గో. అంబేద్కర్ కోసినీమ జిల్లాల్లో ఇసుక లభ్యత వివరాలు

భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్: తూర్పు గోదావరి, బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోసినీమ జిల్లాలు వారిగా స్టాక్ పాయింట్ల వద్ద శనివారం నాటికి ఇసుక లభ్యత వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజుకి ప్రకటనలో తెలిపారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా పెరవలి మండలం ఉసులుమర్రు - 5,603 మెట్రిక్ టన్నులు, పెండ్యాల-1,04,076 మెట్రిక్ టన్నులు, నిడదవోలు మండలం పందలపర్రు - 37,602 మెట్రిక్ టన్నులు, ఆయా స్టాక్ పాయింట్ల వద్ద టన్ను ఒక్కొక్కటి రూ.270లు, అలాగే బిఆర్ అంబేద్కర్ కోసినీమ జిల్లా కమిటీశ్వరపురం -23,739 మెట్రిక్ టన్నులు ఆయా స్టాక్ పాయింట్ల వద్ద టన్ను ఒక్కొక్కటి రూ.265లు చెల్లించి ఇసుకను ఉపయోగం పొందవచ్చు అని కలెక్టర్ తెలిపారు.

